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Pan

Włodzimierz Czarzasty

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: interpelacji nr 15405

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 15405 Pani Katarzyny Marii Piekarskiej i Pani 

Małgorzaty Tracz Posłanek na Sejm RP w sprawie działań podejmowanych przez 

pełnomocnika ministra rolnictwa i rozwoju wsi ds. dobrostanu zwierząt uprzejmie 

informuję, że Pełnomocnik ds. dobrostanu zwierząt, zgodnie z § 5 ust. 1 zarządzenia 

nr 7 Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 20 lutego 2024 r. w sprawie powołania 

Pełnomocnika Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi do spraw dobrostanu zwierząt (Dz. U. 

MRiRW poz. 8) przedstawia Ministrowi półroczne sprawozdanie ze swojej działalności 

w terminie:

1) do 31 lipca – za I półrocze;

2) do 31 stycznia – za II półrocze.

Do tej pory Pełnomocnik przedstawił sprawozdania ze swojej działalności za I i II 

półrocze 2024 r. oraz za I i II półrocze 2025 r.

Pełnomocnik prowadził konsultacje w sprawie obywatelskiego projektu zmian w 

ustawie o ochronie zwierząt i poselskiego projektu zawierającego zakaz hodowli 

zwierząt futerkowych z Komitetem Nauk Zootechnicznych i Akwakultury Polskiej 

Akademii Nauk oraz Komitetem Nauk Weterynaryjnych i Biologii Rozrodu Polskiej 

Akademii Nauk. Ponadto prowadził konsultacje ze Stowarzyszeniem Otwarte Klatki. 

Pełnomocnik przedstawił swoje uwagi do projektu rozporządzenia Ministra Rolnictwa i 



Rozwoju Wsi w sprawie minimalnych warunków utrzymywania psów i kotów w 

schronisku dla zwierząt.

Pełnomocnik nie pobiera wynagrodzenia, a jego funkcja ma wyłącznie charakter 

opiniodawczo-doradczy. Pełnomocnik nie posiada także kompetencji do podejmowania 

działań w odpowiedzi na ujawnione przypadki znęcania się nad zwierzętami, natomiast 

telefonicznie i mailowo odpowiada na pytania do niego kierowane przez osoby fizyczne 

lub organizacje społeczne.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Jacek Czerniak
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości:

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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